
Материально-техническое оснащение ОУ.
	Школа функционирует в одном здании. Школа располагает библиотекой, спортивным залом, столовой на 40 мест, медицинским кабинетом, тренажёрной комнатой. Общее количество учебных кабинетов – 14, в т.ч. кабинеты информатики, физики, химии, технологии, учебные  мастерские.
Материально-техническая база  учреждения отвечает требованиям нормативной документации и направлена на обеспечение необходимых условий для ведения образовательной деятельности. При рациональном распределении бюджетных средств материальная база школы заметно улучшилась. В течение трех последних лет полностью заменена школьная мебель, сделан качественный капитальный ремонт коридоров 2 и 1(частично) этажей и вестибюля, произведен ремонт потолков и заменена электропроводка в 6 учебных кабинетах, полностью заменено оборудование пищеблока (новый холодильник, электроплита, водонагреватель, раковины)  заменен пол и столовая мебель. Оборудование и ремонт  туалетов приведено в соответствии с нормами и требованиями  СанПинов.  В ОУ идет активное оформление наглядностью информационных и тематических стендов в рекреациях 1 и 2 этажей здания, третий год  активно работает,  пополняется новыми документами, обновляется школьный музей.
 Полностью  оборудован компьютерный класс с подключением к сети Интернет. По ряду предметов учебного плана частично создана школьная медиатека., которая используется учителями школы как в учебной так и во внеурочной деятельности. Фонд медиатеки пополняется за счет создания собственных учебных и социальных проектов, разрабатываемых учителями и учащимися школы.   Появилась возможность комплексного использования Интернет-ресурсов, компьютерных технологий и  возможностей телевидения как в учебном так и в воспитательном процессе. 
 Происходит пополнение учебных кабинетов ТСО, наглядными пособиями,  библиотечный фонд пополняется учебной и художественной литературой за счет привлечения родительских и спонсорских средств.
За данный период времени приобретена множительная техника, мультимедийный проектор, цифровой фотоаппарат, цветной принтер, компьютеры, которые подключены к сети Интернет, аудио и видео аппаратура. Для совершенствования обеспечения образовательного процесса приобретены учебно-наглядные пособия для начальных классов, для уроков музыки, химии, географии.
За счет привлечения дополнительных спонсорских средств удалось сделать:
- ученическую мебель, специализированный учительский стол, доску для кабинета физики;
- ограждение школьной территории  по фасаду здания;
- два межэтажных окна коридора школы;
- установлены два прожектора на здании для освещения пришкольной территории;
- заменен козырек над входом в здание;
- приобретена новая множительная техника;
- заменена значительная часть труб системы водоснабжения и отопления…
- силами и средствами родителей оборудован унитазами мужской туалет, выполнен ремонт.
В условиях развития рыночных отношений и хозяйственной самостоятельности школы особое значение приобретают вопросы управления финансовыми ресурсами.
Школа имеет свой бюджетный и внебюджетный расчётный счёт и осуществляет оперативное управление  поступающими средствами.

